

Школа - кузница талантов

Алина ОЛЕЙНИК

В школе № 32 им. Г. А. Спорова мы познакомимся сразу с двумя необычными классами. Малыши из 2 «Д» и 4 «Б» на первый взгляд не отличаются от своих сверстников: такие же веселые, активные, любознательные. Однако жизнь этих ребят тесно связана со спортом. Тренировки по карате, баскетболу, черлидингу и даже уроки японского - для них самое привычное дело. А все благодаря проекту «Спортивный класс», который стартовал в 2009 году.

ЮНЫЕ ЗВЕЗДЫ БАСКЕТБОЛА И ЧЕРЛИДИНГА

Во 2 «Д» классе - 29 учеников, и все - звездочки. Такое «созвездие» досталось Людмиле Дмитриевне Кузнецовой не случайно: этот выпуск в школе педагога любилейший. 2 «Д» - действительно особенный класс: все ребята включены в спорт. Малышки - умелые игроки в баскетбол, но и девочки не отстали: профессионально занимаются черлидингом. Кажется, это же второклассники - еще совсем малыши, однако на их счету уже немало побед.

«Гал, два, три, команда «дензи» - это мы! - бодро скандируют ученицы 2 «Д». Маленькие черлидеры уже не только походят на профессионалов, но и участвуют в школьных конкурсах танца. В ближайших планах у этих второклассниц покорить столицу и отправиться на соревнования в Испанию.

Малышки из 2 «Д» тоже успели завоевать несколько баскетбольных площадок как школьного, так и городского уровня. Свое будущее они намерены связать с большим спортом. Гоша Блохин и Арсений Суванев мечтают стать баскетболистами. Семен Казаков хочет играть в хоккей,



2 «Д» - маленькие звездочки большого спорта.

Лера Миткевич видит себя футболистом, Филипп Кривоных - тренером по баскетболу, Марк Рыков хочет быть боксером. А Саша Лыков заявил, что мечтает стать не только баскетболистом, но и, на всякий случай, байкером.

Свои планы на будущее есть и у девочек. Аня Ларионовна хочет стать конструктором - изобретателем, а Юлия Дурновова и Аня Рудометова мечтают о карьере спортсменки-черлидера.

Ученики 2 «Д» являются не только спортивными, но и научными успехами: Саша Лыков занял третье место на школьной научно-практической конференции, оставив позади участников из третьих и четвертых классов. Девочки, как и полагаются, присутствуют и в вопросах внешней привлекательности: Ярослава Иванова на школьном конкурсе красоты завоевала титул «Мисс Осень»!

Несмотря на большие нагрузки, ребята успешно учатся. В

классе 5 отличников: Ярослава Иванова, Филипп Кривоных, Саша Лыков, Гоша Блохин и Ульяна Сычева.

Успехи ребятам даются нелегко: дети находятся в школе с утра и до вечера. Их время расплано буквально по минутам: уроки, тренировки, домашние задания, подготовка к соревнованиям.

Ко всем делам второклассники относятся очень ответственно, поэтому результат всегда радует и школу, и родителей, и, самое главное, их самих. Есть во 2 «Д» свои музыканты и художники: Аня Рудометова и Семен Казаков играют на фортепиано, Данил Попов победил в городском конкурсе «Они сражались за Родину», нарисовав, по мнению жюри, самый лучший портрет солдата. А Гоша Блохин преуспевает не только на школьном конкурсе по сбору мажоратуры - собрал 70 кг бумаги!

Конечно, жизнь класса не

обходится и без познавательного активного отдыха: ребята из 2 «Д» часто ездят на экскурсии.

Также 2 «Д» - частый гость в ТЮЗе, а еще ребята остались в восторге от планетария, похода «на бутылку» и в парк научных развлечений. Раз в неделю всей своей дружной командой во главе с Людмилей Дмитриевной ребята посещают бассейн.

- Это будет мой самый необычный выпуск! Нет ни одного ученика, который не принимал бы участие в школьных мероприятиях, - уверенно рассказывает Людмила Дмитриевна. - Все 29 ребят охотно участвуют в них - и сама зарисовка азартней.

На вопрос «Что в школе для вас самое важное?» ребята отвечают без лишних раздумий: «Спорт, дружба, учеба и... любимый учитель!». Кстати, на празднике «День здоровья» еще будучи первоклассниками, малыши из «Д» класса сразу показали, какая сильная и дружная у них команда, победив во всех конкурсах. С тех пор девиз «Дружба и братство дороже богатства» не покидает этих маленьких озорников.

АРТИСТЫ-КАРАТИСТЫ

В 4 «Б» 24 ученика, девочек среди них всего пять. Такое необычное соотношение связано со спецификой класса: все ребята серьезно занимаются кюндзинкой карате, а также гимнастической и еще осваивают танцушко. Сочетать учебу и занятие боевым искусством очень непросто. У маленьких спортсменов два наставника - Лариса Валерьевна Вакина, учитель, и Надежда Владимировна Фазлеева, воспитатель.

К переходу в среднее звено 4 «Б» готовится ответственно: вперед экзамены. Кроме привычных для всех школьников итоговых контрольных, ученикам из 4 «Б» предстоит сдать

экзамен по карате и доказать, что они достойны носить синий пояс.

Ребята ценят внимание к культуре. С третьего класса они изучают один из самых сложных языков в мире - японский. С нерегулярным 4 «Б» ждет урок живописи: ребята рисуют в стиле суми-э, здесь в воде не краски, а тушь.

Хочу, у каждого ученика есть свое «каerule» достижений - красивые «акции» на нем означают успех, победы, черные - неудачи. Ежедневно по заработанным «канку» выбирают лучшего ученика, чей портрет украшает Доску почета. Почти каждый в классе хоть раз успел официально побывать «лучшим учеником», а сам 4 «Б» был признан лучшим классом в начальной школе.

Андрей Меркушев - отличник. Юный каратист успевает совмещать насыщенную школьную жизнь с большим танцами. На Всероссийском чемпионате по танцам в Москве Андрей покорил звание, и публику. Домой мальчик вернулся с победой.

4 «Б» славится не только спортивными, но и научными талантами. Ребята принимают участие в школьных, городских и даже краевых научно-практических конференциях. Проект Людмилы Орловой вошел в тройку лучших на школьной НПК, сразу же юных ученых, Никита Бразденко и Андрей Меркушев, заняли второе место.

Девочки во 4 «Б» немного, зато какие! Вспомню - Лера Каработова, Даша Туманова, Аня Белыева, Маша Скокова и Карина Илмукова - protagonisti своим одноклассникам настоящей праздник в честь Дня защитника Отечества.

4 «Б» не только талантливый и очень дружный класс: ребята имеют павот в хоре, а солистые партии в нем исполняет Карина Илмукова. На вокальном фестивале Карину поддерживали одноклассники: они, одетые в доги, вышли на сцену и сопровождали ее на протяжении всего номера - поддержат и в обиду не дадут!

Ученики, певцы, спортсмены, танцовщицы, вокалисты - кого только нет в 4 «Б»! Однако это еще не все: ребята увлекаются театром, сами ставят школьные спектакли и с удовольствием в них играют.

- Считаю очень важным. Не успеваю закончить мероприятие, как начинающие актеры уже спрашивают, когда снова будут выступать! - нескрываемо гордостью рассказывает Лариса Валерьевна.

- Эти дети - природожденные лидеры. Работать с ними иногда непросто, зато чрезвычайно интересно.



4 «Б» с классным руководителем Ларисой Валерьевной Вакиной.